
 

 
 
 

 

 
 

COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO 
Provincia di Cuneo 

 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA  COMUNALE 
N. 249 del 14/11/2024 

 

 

Oggetto: AUDITORIUM CIVICO “CITTÀ DI BORGO SAN DALMAZZO” – RICHIESTA 

APPLICAZIONE TARIFFA AGEVOLATA PER L’UTILIZZO DELLA STRUTTURA. 

DISPOSIZIONI. 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì quattordici del mese di Novembre, alle ore 08:40 , nella solita 

sala delle riunioni,ai sensi delle vigenti disposizioni di legge vennero per oggi convocati i 

componenti di questa Giunta Comunale. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Pr. As. 

     1.       ROBBIONE Roberta Sindaco  X 

 

     2.       IMBERTI Clelia Vice Sindaco  X 

 

     3.       ARMANDO Fabio Assessore  X 

 

     4.       BOAGLIO Armando Assessore  X 

 

     5.       GALVAGNO Michela Assessore  X 

 

     6.       ROSATO Francesco Assessore  X 

 

  

Totale 6 0 

 

Partecipa alla riunione ai sensi del T.U.E.L. 2000, art.97,il Segretario Comunale Sig.  TOCCI Dr. 

Giuseppe , il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  ROBBIONE Roberta SINDACO, a seduta 

aperta, invita alla trattazione dell’oggetto sopraindicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

Visto il vigente Regolamento Comunale per l’utilizzo e la concessione dell’Auditorium Civico 

“Città di Borgo San Dalmazzo” approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 2 del 

29.03.2007 e s.m.i.; 

 

Vista la nota presentata (ns. prot. n. 0027688/2024) da parte dell’A.D. SCI CLUB ALPI 

MARITTIME ENTRACQUE – VALDIERI con la quale veniva richiesto l’utilizzo temporaneo 

dell’Auditorium Civico per la presentazione della Stagione Invernale 2024/25 prevista nella serata 

del giorno 17 dicembre 2024 e, contestualmente, l’applicazione della tariffa agevolata in quanto 

“trattasi di manifestazione di significativo interesse generale, che concorre a promuovere 

l’immagine della Città di Borgo San Dalmazzo realizzata da organismo senza scopo di lucro e 

senza la previsione di incassi” ai sensi della lett. E) del Sistema Tariffario in vigore. 

 

Visto che nel corso della serata verranno presentati gli atleti dello sci club (tra i quali si segnalano 

anche alcuni promettenti atleti borgarini della disciplina dello sci di fondo e del biathlon), che 

l’evento permetterà di dar lustro alla nostra cittadina quale fulcro gravitazionale delle attività 

organizzate nelle alte valli confermandosi fucina di giovani promesse degli sport invernali 

considerato anche che la serata di presentazione della Stagione Invernale 2024/25 dello sci club sarà 

oggetto di comunicati stampa e articoli redazionali specifici sulle principali testate giornalistiche 

locali e di settore; 

 

Riscontrata la rispondenza del programma alle indicazioni per l’applicazione della tariffa agevolata 

prevista della lett. E) del Sistema Tariffario in vigore e considerato pertanto ammissibile la sua 

applicazione; 

 

Visto il T.U. 267/2000; 

 

Visto lo Statuto Comunale;     

 

Visto l’art. 125, comma 1, lett. C) punto 1) del D. L.vo n. 50/2016; 

 

Acquisiti i pareri favorevolmente espressi da parte dei Responsabili dei Servizi interessati (per 

quanto concerne la regolarità tecnica) e dal Servizio Finanziario (per quanto concerne la regolarità 

contabile) ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267; 

 

Con votazione unanime e favorevole resa nei modi e nelle forme di legge 

        

D E L I B E R A 

 

1) di disporre, per le motivazioni riportate in premessa, l’applicazione della tariffa agevolata per 

l’utilizzo temporaneo dell’Auditorium Civico da parte dell’A.D. SCI CLUB ALPI 

MARITTIME ENTRACQUE – VALDIERI per la presentazione della Stagione Invernale 

2024/25 prevista per il giorno 17.12.2024; 

2) di incaricare il Responsabile del Servizio Cultura per l'attuazione della presente. 

 

 

 

Successivamente, con separata ed unanime votazione resa in forma palese, la Giunta Comunale, al 

fine di permettere l’idonea organizzazione dell’evento, dichiara il presente provvedimento 

immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267. 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

( ROBBIONE Roberta) * 

 

               IL SEGRETARIO GENERALE 

( TOCCI Dr. Giuseppe) * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 
sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 
 
 


